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REFERAT 
Privind aprobarea studiului de fezabilitate  

“MODERNIZARE  STRADA  IANCU VĂCĂRESCU” 
 

 
Direcţia Tehnică are în program întocmirea Studiului de Fezabilitate  aferent 

obiectivului de investiţii “Modernizare strada Iancu Văcărescu”. 
Strada I.Văcărescu este amplasată în partea de vest a municipiului Timişoara, fiind 

delimitată de Blv. 16 Decembrie 1989 şi Splaiul Tudor Vladimirescu, având o lungime de 
aproximativ 650 m cu îmbrăcăminte din asfalt. 

Datorită deselor intervenţii la gospodăria subterană, precum şi întărzierii efectuării 
reparaţiilor, partea carosabilă a suferit degradări importante, fapt ce impune amenajarea 
străzii. 

Strada Văcărescu traversează canalul Bega pe podul Eroilor. Realizat în anul 1938, 
podul eroilor se încadrează în categoria podurilor “vechi”, aflându-se în serviciu de circa un 
secol. Are o lungime de 52,60 m carosabil de 9,00 m lăţime şi trotuare de 2,60 m.. 
Infrastructura este din beton armat, iar suprastructura din grinzi Gerber din beton armat. 

Având în vedere modificarea fundamentală în timp a componenţei şi intensităţii 
traficului, solicitările la care este supusă structura la ora actuală sunt mult amplificate faţă de 
cele în raport cu care s-a făcut dimensionarea podului.Pe de altă parte în decursul timpului, 
materialele constitutive ale structurii au suferit modificări ale caracteristicilor fizico-
mecanice, datorate în parte întreţinerii şi exploatării necorespunzătoare. 

Pentru ca structura podului Eroilor să poată răspunde în continuare în condiţii optime 
de siguranţă la solicitările traficului actual, este imperios necesară consolidarea sa, în baza 
rezultatelor furnizate de expertiză. 

Valoarea totală (inclusiv TVA) a investiţiei “Modernizare strada Iancu Văcărescu”  
este estimată la 19.186.096 mii lei, reprezentând 482.621 euro. 

Având în vedere faptul că finanţarea studiului de fezabilitate “Modernizare strada 
Iancu Văcărescu” este cuprinsă  în Bugetul local aprobat pentru anul 2004, propunem 
aprobarea studiului de fezabilitate şi realizarea investiţiei menţionată anterior.                           
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